

## Рада роботодавців факультету історії та географії

**Високопреосвященний владика Федір (Бубнюк)** – архієпископ Полтавський і Кременчуцький УПЦ (Православної церкви України) (за згодою).

**Удовиченко І.А.** – заступник директора департаменту, начальник управління культури, мистецтв, національностей і релігії та планування Департаменту культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації (за згодою).

**Бережна І.Л.** – начальник відділу інвестиційної діяльності та проектного менеджменту виконавчого апарату Полтавської обласної ради (за згодою).

**Брикульський М.В.** – директор департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації (за згодою).

**Шерстюк І.В.** – заступник директора департаменту культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації, начальник управління розвитку туризму, музейної справи та охорони культурної спадщини (за згодою).

**Ковadlo Г.П.** – заступник директора з наукової роботи, старший науковий співробітник Інституту філософії імені Г.С. Сковороди НАН України, кандидат філософських наук (за згодою).

**Супруненко О.Б.** – директор Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського, кандидат історичних наук, заслужений працівник культури України (за згодою).

**Гудим В.В.** – директор Державного архіву Полтавської області, заслужений працівник культури України (за згодою).

**Комісар С.В.** – директор Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (за згодою).

**Білан Н.В.** – директор Державного історико-культурного заповідника «Поле Полтавської битви» (за згодою).

**Шерстюк В.В.** – директор комунального закладу «Центр охорони та досліджень пам'яток археології» Полтавської обласної ради (за згодою).

**Замирайло І.Г.** – начальник Полтавського обласного центру з гідрометеорології Українського гідрометцентру ДСНС (за згодою).

**Мищенко І.О.** – методист відділу гуманітарних та мистецьких дисциплін Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (за згодою).

**Горячун Н.Є** – директор ОЗ «Диканський НВК імені М.В. Гоголя» (за згодою).

**Рябова А.В.** – директор Павлоградської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 Павлоградської міської ради Дніпропетровської області (за згодою).

**Демочко В.В.** – т.в.о. директора Василівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Чутівської районної ради (за згодою).

**Піддубна В.В.** – директор комунального закладу «Полтавська гімназія «Здоров'я» №14 Полтавської міської ради (за згодою).

**Черняков В.В.** – голова Полтавського обласного осередку ВО «Свобода» (за згодою).

**Савченко С.П.** – голова правління ГО «Соборність нації» (за згодою).

**Куртов О.І.** – директор туристичної агенції «Країна мрій» (за згодою).